

## 中央教育实践活动领导小组印发通知要求基层党组织 认真开好专题组织生活会 做好民主评议党员工作

据新华社北京6月29日电 近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于在第二批党的群众路线教育实践活动中基层党组织召开专题组织生活会并开展民主评议党员工作的通知》,要求基层党组织以严肃认真的态度开好专题组织生活会并做好民主评议党员工作,确保广大党员经受一次严格的党内生活锻炼,受到一次马克思主义群众观点和党的群众路线教育。

《通知》指出,要认真组织学习,提高思想认识。要开展谈心谈话,党支部书记与支部委员、与每名党员都要谈心,支部委员要相互谈心,党员彼此之间也要谈心。谈心谈话要互相掏心窝子、说心里话,既主动说自己身上的毛病,又直接点出对方的不足,特别是对群众反映的问题和意见,要坦诚接受并相互提醒。

《通知》指出,要撰写简要对照检查材料,列出问题清单和整改措施,并向群众公示。对照检查材料要检查剖析存在的问题,有针对性地提出改进措施,不强求统一格式,不以字数多少定优劣。

《通知》要求,设支委会的党支部要召开支委会,班子每名成员都要认真开展批评和自我批评。自我批评要对群众反映强烈的不正之风问题,对上级点明的问题包括是否存在“裸官”情况等,逐一作出回应。相互批评要直截了当指出问题和不足。开展批评和自我批评都要坚持用事实说话,点到具体人具体事,真正达到既红脸出汗、触动思想,又增进团结、促进工作的效果。

《通知》强调,要召开党员大会,开展民主评议党员工作。设支委会的党支部,首先由党支部书记通报支部班子对照检查情况;不设支委会的党支部,党支部书记先作对照检查发言,听取党员批评意见。之后,按照个人自评、党员互评、民主测评的程序开展民主评议党员工作。民主测评采取发放测评表的方式,按照“好”、“一般”、“差”三种情况,对党员进行投票测评。

《通知》要求,要加强组织领导和督查指导,防止走形式、搞变通、出偏差,对民主评议流于形式、失真失实的,要责令重新进行。

## 伊军猛烈反攻萨达姆老家

伊拉克政府军28日出动战机和坦克,大举反攻被极端武装控制的北部城市提克里特。一名伊拉克期间美军将领称,伊拉克局势最坏时段已经过去。

俄罗斯高级官员同一天说,俄方不会对伊拉克危局坐视不理。

### 伊军官:武装人员不逃就受死

伊拉克军方发言人卡西姆·穆萨维说,战斗在黎明前打响,伊军部队从萨迈拉市出发,分多路沿底格里斯河向北推进,直逼提克里特。伊军武装直升机向提克里特一所大学里的极端武装人员开火。这次行动是政府军向极端武装发动的最大规模反攻。

政府军将军萨巴赫·法特利维告诉法新社记者:“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”武装人员有两种选择,逃走或者受死。”

### 居民:极端武装仍控制城市

当天晚上,萨拉赫丁省军事行动司令艾哈迈德·阿布·拉吉夫说,一支政府军部队已经推进至提克里特外沿,另一支部队控制了一座空军基地。部队已经进入提克里特市区,最深推进至省议会大楼。另外,安全部队完全控制了首都巴格达与萨迈拉之间一条重要道路。

一些居民说,极端武装仍控制提克里特,与政府军在大学一带和城市东南部激战。

### 俄罗斯:不会袖手旁观

俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫28日在叙利亚首都大马士革与叙总统巴沙尔·阿萨德会谈后说,“伊拉克形势非常危险,国家基础受到威胁”,俄罗斯“不会对一些组织企图在这一地区散播恐怖主义坐视不理”。

伊拉克先前从俄罗斯和白俄罗斯订购十多架苏霍伊公司生产的战机。伊拉克军方发言人穆萨维28日说战机已经到货。

新华社特稿

## 韩国称朝鲜再发两枚导弹

据新华社首尔6月29日电(记者 宋成峰)韩国国防部29日说,朝鲜当天凌晨向朝鲜半岛东部海域方向发射了两枚短程导弹。

韩国国防部官员对新华社记者说:“当天凌晨4时50分和4时58分,朝鲜在江原道元山附近向半岛东部海域各发射了一枚短程发射体。据初步分析,该发射体射程达500公里,可能是‘飞毛腿’导弹系列。”这位官员说,朝鲜当天的发射没有进行事先预告,也没有发布航海警报。

# 铁路“7·1”大调图 动车成为“主力军”

### 成都至福州间压缩时间超过26小时



由上海虹桥站开往北京南的G128次列车(4月1日摄)。新华社发

### 从多年一调到一年多调

调整列车运行图,在百姓看来,就是换了一本全新的列车时刻表。对于铁路来讲,则体现在几十张近两平方米的专业运行图中。

在中国铁路总公司运输局调度部副主

任祝建平的办公室内,记者看到十几张这样的专业运行图铺在一张大办公桌上。以时间为横轴,以地点为纵轴,几十列、上百列列车的运行区间密密麻麻标注在图上。

“这只是其中的三分之一。我们会把这一整套新的运行图输入电脑,全国各铁路局、车站根据自己管段内的情况,重新安

排列车车次和人员值班。”他说。

近年来,中国铁路飞速发展,新线不断开通,新技术、新装备不断投入运营。到去年底,铁路运营总里程突破10万公里,其中高铁突破1万公里。今年7月1日,又有大西高铁(太原—西安段)、吉衡铁路开通。

翻阅全国铁路调图历史,从1993年到1997年,历经4年时间才调整一次。而从去年开始,每年开始两次全国范围的大调图。每逢春运、暑运、小长假还要增大大量临客。调图已经成为中国铁路一项常态化工作。

### 用速度拧干时间水分

大西高铁太原南至西安北段初期安排动车组列车27对,西安北至太原南间最短运行时间2小时55分,比现行压缩5小时22分,极大方便了山西、陕西两省旅客出行。

首次开行了成渝地区去往上海、杭州、南京、厦门、福州、武汉等方向的动车组列车。成都至上海、杭州、福州间最短运行时间比现行分别压缩4小时57分、17小时50分和26小时14分。

15对普速旅客列车通过提高等级,优化时刻,旅行速度进一步提升,其中杭州—哈尔滨1470/1、1472/69次改为特快列车,全程运行时间压缩16小时59分。部分普速旅客列车改为空调列车,乘车环境得到改善。

“针对部分区段高铁‘一票难求’的情况,我们增开了动车组开行数量。”祝建平介绍。

如京沪高铁最繁忙区段(天津—济南)开行动车组列车101对,京广高铁最繁忙区段(长沙—衡阳)开行动车组列车100对,杭深客专最繁忙区段(福州—厦门)开行动车组列车87对。

“调图后,客运专线运输能力安排更加适应市场需要,普遍实行日常、周末、高峰运行图。高铁客运能力日均增加7万,增长3.8%。”祝建平说。

### 调图是把“双刃剑”

“变化就意味着风险,铁路调图也是一把‘双刃剑’。一方面,旅客感觉越来越快捷,一方面,铁路的安全压力也越来越大。”祝建平坦言。

1997年,全国旅客列车只有966.5对,铁路总里程约64000公里。而到今年7月1日新图实施后,全国列车达2447对,其中一多半是动车组列车。特别是在一些繁忙的区段,高铁列车每隔三五分钟就有一趟。7月1日调图后,全国858列列车运行时刻发生变化,或新增开,或提高等级速度,还加开了很多长距离跨线动车组。如何做到安全平稳过渡,万无一失?

“为了确保万无一失,铁路各单位在调图前都要对所有行车设备进行一次全面检查。同时,在新图实施过程中制定相应的设备质量控制保障措施。涉及机车车辆新造和检修的,相关负责人员会组织好基础数据换装,满足新图列车开行要求。”祝建平说。

据新华社北京6月29日电

## 美航天局为登陆火星测试“飞碟”



6月28日,在美国夏威夷考爱岛,搭载着“飞碟”形状设备的氢气球缓缓升空。

美国航天局当日宣布,测试了一个被称作“低密度超音速减速器”的“飞碟”形状的设备,相关技术将来可能会用于载人登陆火星任务。有外媒称虽然测试总体成功,但有一个降落伞未按计划打开。美国航天局说,整个设备于当地时间11时35分左右降落在夏威夷附近的海中。

新华社发

## 日本男子东京街头自焚 抗议政府解禁集体自卫权

一名日本男子29日在东京繁华地带自焚,抗议政府试图解禁集体自卫权。

当地时间大约13时,警方接到报告,一名男子爬上新宿车站外一座过街天桥上的框架结构,用扩音器发表演说。

大约14时,这名看上去五六岁的男子用大塑料瓶向自己泼洒疑似汽油的液体并点火。消防队员灭火,男子被送往医院。事件中没有其他人受伤。

《朝日新闻》网站援引东京警视厅的消息报道,这名男子抗议首相安倍晋三领导的政府试图解禁集体自卫权。

安倍政府27日向自民、公明执政两党提交解禁集体自卫权相关内閣决议案最终版本,打算7月1日正式通过这份决议。

### 反对声高涨

解禁集体自卫权将使日本突破和平宪法限制,反对声高涨。《每日新闻》29日发布最新民意调查结果,显示反对者和支持者分别占58%和32%;81%的调查对象认为政府及执政联盟没有就解禁集体自卫权向国民作出充分解释。

71%的人认为,行使集体自卫权将把日本拖入战争,仅19%的人持相反看法。

调查结果还显示,安倍内阁支持率比5月的调查降低4个百分点,跌至45%,为他组阁以来新低;不支持率达到了35%,上升2个百分点,为组阁以来最高。

### 安倍压盟友

共同社评述,安倍6月上旬告诉身边人士,即便放弃与政治盟友公明党的联合执政,内阁支持率下降,也一定要解禁集体自卫权,以免夜长梦多。面对安倍强硬态度,打着“和平政党”旗号却优先考虑联合执政的公明党处于被迫无奈的境地。

公明党领导层28日召集全国地方代表开会,通报公明党打算赞同解禁集体自卫权的想法。许多地方代表提出反对意见,特别是来自广岛、长崎和冲绳这类深受第二次世界大战创痛的地区。

新华社特稿

# 关于县(市)区和市直单位领导信访接待日安排情况的公告

## 领导信访接待日安排表

单位	职务及姓名	7月	8月	9月
纪委 监察局	监察局长 岳希荣	1日	1日	1日
统战部	常务副部长 李俊超	7日	7日	4日
宣传部	常务副部长 徐西平	1日	4日	1日
建委	主任 陈 新	31日	28日	25日
总工会	常务副主席 赵顺舟	16日	13日	17日
人口计生委	主任 李秀山	2日	6日	3日
工商局	局长 岳希忠	1日	1日	1日
商务局	局长 朱河顺	9日	7日	5日
文物局	局长 任 伟	3日	5日	3日
房管局	局长 李德耀	10日	6日	1日
城市管理局	局长 赵新民	9日	6日	10日
工信委	主任 苗晋琦	25日	7日	16日
民委	主任 马 军	1日	1日	1日
发改委	主任 李书峰	1日	1日	1日
粮食局	局长 刘啸峰	7日	11日	3日
民政局	局长 谢霜云	16日	13日	10日
财政局	局长 刘 睿	11日	18日	24日
教育局	局长 毛 杰	2日	6日	3日
人社局	局长 戴春枝	1日	1日	1日
农委	主任 周亚民	11日	15日	12日
畜牧局	局长 蔡仲友	10日	10日	10日
卫生局	局长 顾建钦	1日	1日	1日
供销社	主任 刘五一	1日	1日	1日
火车站管委会	主任 许广佑	31日	29日	30日
规划局	局长 杨东方	23日	27日	24日
环保局	局长 蔡玉奇	11日	12日	15日
妇联	主席 马斐颖	16日	29日	19日
司法局	局长 周顺杰	7日	4日	1日

单位	职务及姓名	7月	8月	9月
园林局	局长 张胜利	8日	1日	2日
安全生产监督管理局	局长 李元中	1日	1日	1日
老干部局	副局长 战文胜	1日	1日	1日
林业局	局长 崔正明	16日	18日	16日
旅游局	局长 张杰峰	9日	5日	1日
物价局	局长 杨虎臣	3日	7日	4日
文广新局	局长 王霄鹏	6日	1日	9日
质量技术监督局	局长 何增涛	7日	4日	1日
国资委	主任 余遂盈	7日	10日	13日
中级法院	院长 于东辉	1日	5日	2日
供电公司	总经理 张中青	1日	8日	12日
国税局	局长 杨国政	15日	12日	16日
地税局	局长 李新峰	4日	9日	7日
人防办	主任 李幸福	1日	8日	4日
外事侨务办	主任 李陶然	16日	29日	19日
科技局	局长 文广轩	9日	1日	15日
药监局	局长 李新章	1日	1日	1日
水务局	局长 史传春	14日	15日	2日
审计局	局长 冯明杰	1日	4日	1日
国土资源局	局长 刘维德	15日	15日	15日
烟草局	局长 赵建州	2日	1日	1日
体育局	局长 李庆山	1日	1日	1日
煤炭管理局	局长 柴检庆	7日	11日	3日
检察院	检察长 刘建国	7日	26日	22日
交通运输委	主任 吴耀田	1日	1日	1日
市残联	理事长 杨惠春	1日	1日	1日

单位	职务及姓名	7月	8月	9月
新密市	市委书记 蒿铁群	8日	8日	9日
	代市长 张红伟	18日	18日	18日
莱阳市	市委书记 宋书杰	1日	1日	1日
	市长 王新亭	16日	16日	16日
登封市	市委书记 郑福林	25日	22日	26日
	市长 乔 耸	9日	6日	10日
新郑市	市委书记 王广国	8日	6日	10日
	市长 刘建国	30日	28日	26日
中牟县	县委书记 路红卫	16日	16日	16日
	代县长 潘开名	28日	26日	26日
金水区	区委书记 郑灏东	11日	11日	11日
	区长 陈宏伟	25日	25日	25日
二七区	区委书记 蔡 红	9日	6日	3日
	区长 陈红民	23日	20日	24日
中原区	区委书记 王万鹏	11日	15日	12日
	区长 王鸿勋	25日	29日	26日
管城区	区委书记 袁三军	1日	1日	1日
	区长 虎 强	16日	16日	16日
惠济区	区委书记 王东亮	10日	5日	3日
	区长 黄 飏	16日	13日	10日
上街区	区委书记 樊福太	8日	5日	5日
	区长 宋 洁	22日	20日	23日

单位	职务及姓名	7月	8月	9月
郑东新区管委会	常务副主任 吴福民	7日	8日	12日
高新技术产业开发区管委会	主任 赵书贤	2日	6日	3日
经济技术开发区管委会	书记 崔绍营	4日	1日	5日
综合保税区	副主任 法建强	4日	28日	30日

为方便群众反映问题,便于群众监督,进一步密切党和政府与人民群众的关系,强化基层主要领导的责任,转变干部工作作风,解决信访突出问题,化解矛盾纠纷,维护群众合法权益,促进社会和谐稳定,根据省、市关于进一步完善信访工作党委、政府责任制的文件精神,按照市委、市政府领导要求,现将2014年第三季度县(市)区(包括郑州高新技术产业开发区、郑州经济技术开发区、郑东新区和综合保税区)和54个市直重点单位主要领导信访接待日安排情况在《郑州日报》予以公布。

接待地点:县(市)区安排在本级信访局,市直单位安排在本级人民来访接待室。

中共郑州市委办公厅 郑州市人民政府办公厅  
2014年6月30日

注:市公安局的领导接待日按照国家公安部规定,每月第二个周二和20日为领导接待日。  
举报电话:67171275